

Иркутская область намерена обратиться к Правительству РФ с просьбой приостановить на время реформу энергетики в Приангарье

Власти Иркутской области намерены обратиться к Правительству РФ с просьбой передвинуть сроки запуска реформы электроэнергетики с 1 апреля 2006 года на более поздний срок.

С этим предложением в Законодательное собрание (ЗС) вышло руководство ОАО «Иркутскэнерго», посчитавшее, что в нынешнем состоянии энергокомпания не готова к реформированию.

Если же начать действовать в срочном режиме, то это может привести к возникновению ряда проблем, в том числе к резкому росту тарифов на электроэнергию. Данный вопрос региональный парламент рассмотрит 30 ноября на 16-ой сессии. Однако, как сообщил 28 ноября на коллегии председатель ЗС Виктор Круглов, идея приостановления для Приангарья энергореформы была поддержана полномочным представителем Президента РФ в Сибирском федеральном округе Анатолием Квашниным.

По словам Виктора Круглова, полпред в ходе своей последней поездки в Приангарье дал устное указание оформить такое обращение к кабинету министров. Спикер подчеркнул, что, по его мнению, целесообразно «вообще не проводить реформу электроэнергетики в период объединения Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского автономного округа».

Предложение иркутских энергетиков касается одного из направлений реформы, предполагающей разделение существующих АО-энерго, в том числе независимых, на компании по видам деятельности: генерация, сбыт и передача электроэнергии. Напомним, реструктуризация отрасли, по планам, должна произойти до 1 апреля 2006 года. Параллельно с этим ведется формирование конкурентного рынка, на котором электроэнергия продается по свободным ценам. Как уже сообщалось, вопросы реформирования энергетики Правительство РФ планирует рассмотреть в декабре.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)